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市委书记张国伟一行对封丘县沿黄生态带建设及廊道绿化工作推进情况实地观摩  3月14日，市委书记张国伟一行对封丘县沿黄生态带建设及廊道绿化工作推进情况实地观摩，市县领导王登喜、王新军、王乐新、马锁文、路文忠、郭力铭、武胜军、李晖、王献臣等参加活动。张国伟一行先后来到该县陈桥镇、李庄镇、潘店镇周口村，听汇报、看建设，详细了解我县在推进黄河流域生态保护和高质量发展工作中谋划的项目及下步打算。市委书记张国伟在观摩调研中强调：一是提升政治站位做好高质量规划。要站在增强“四个意识”、做到“两个维护”的高度，把黄河流域生态保护和高质量发展同“十四五”规划结合起来，为长远发展打好基础。二是全面提升生态廊道建设水平。践行习近平生态文明思想，对照先进地区工作标准，加快补齐缺项、提高绿化档次。三是重点打造精品节点和线路。把重要节点为珠，连线串珠，串珠成链，打造生态旅游观光精品线路。四是着力解决技术支撑，规避市场风险，高质高效推进黄河流域生态保护和高质量发展，让黄河成为造福人民的幸福河，同时建成“产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕”的美丽乡村。五是加强以“五网”为主体的基础设施建设。抢抓黄河流域生态保护和高质量发展机遇，补齐设施建设短板。六是精心包装项目争取更多支持。围绕黄河流域生态保护和高质量发展，紧抓国家逆周期调整政策，提高项目包装质量；同时加强与上级部门的沟通衔接，确保更多项目进入国家、省的盘子，争取更多资金支持。努力打造黄河流域生态保护和高质量发展的新乡样板。（县发改委）                    

县财政局多举措抓好防疫保发展  一是统筹做好疫情防治和社会经济发展工作。积极主动作为，深挖税源，强化财政收入，做好生财、聚财、用财，做到抗疫发展两手抓。二是脱贫攻坚工作持续发力。保持清醒的头脑，努力克服疫情的影响不松劲、不懈怠、不停顿，不折不扣抓好脱贫攻坚各项政策举措的落实。三是优化营商环境常态化,精神文明建设常态化。积极转变工作作风，提升服务能力，主动征求意见，为全县预算单位及社会各界做好服务，持续推进精神文明建设工作。（县财政局）

县扶贫办三坚持勇夺疫情防控和脱贫攻坚两场战役全面胜利  疫情当下,我县坚持一刻不能停、一步不能错、一天不能耽误,进一步加强对1546户未脱贫户和1117户脱贫监测户的帮扶力量和帮扶工作力度,把耽误的时间抢回来,把遭受的损失补回来,坚决夺取疫情防控和脱贫攻坚两场战役的全面胜利。（县扶贫办）
各界人士爱心齐聚助封丘共克时疫  截至2020年3月9日，我县红十字会累计接收社会各界捐赠款物合计279.34万元，其中接收捐款146.79万元，接收捐物共计价值约132.55万元。所收款项除定向物资捐赠外全部用于该县疫情防控工作。目前已支出捐款93.58万元，发放捐赠物资累计127.59万元。（县红十字会）

县卫健委做好境外来封返封人员新冠肺炎疫情防控工作  一是完善联防联控工作机制。切实担起防控责任，强化疫情防控服务点值守工作，全面做好境外来封返封人员身份登记、健康检测、信息通报、应急处置等工作。二是严格落实排查登记制度。 确保所有封丘籍境外人员排查到位，做到一人不漏，登记在册，台账管理，并及时上报。三是严格落实接送制度。组织车辆专车接送，如有发热症状的人员，安排专职医护人员陪同接送。四是提高健康证办理效率。加快推进辖区内健康通行证办理进度，做到按规定按程序快速办理，确保疫情防控和经济发展同步推进。（县卫健委）

留光镇开展脱贫攻坚“春季攻势”  一是强化精准排查，切实摸清底数，落实未脱贫户目前存在的短板，因户施策，精准帮扶。二是大力推进产业扶贫、就业扶贫。指导贫困群众合理调整种养产业发展计划，增加周期短、见效快的种养殖业生产，确保生产稳定、效益不减。目前该镇贫困群众栽植金银花15000余棵、果树3000余棵；扶贫就业点已全面复工，200余名贫困劳动力在家门口找到了就业岗位。三是强化精准帮扶，凝聚攻坚合力。及时了解掌握贫困群众疫情防控情况及家庭需求和困难，发现问题及时反映。四是全面排查脱贫攻坚各环节的短板与薄弱环节，细化分解任务，制定整改措施，压实工作责任，狠抓工作落实，确保各项措施落实落细，着力补齐短板弱项。（留光镇）
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