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封丘县人民政府办公室              二○二○年四月十六日

我县连续四年登上央视   我县油菜花不仅瞬间在全国人民面前火了一把，央视对封丘油菜花的高度赞誉，更让每一个封丘人倍感荣耀，朋友圈更是刷屏的节奏。今年，沿黄5个乡镇56公里的黄河沿岸种植油菜花已达到3万多亩，已经形成了一条集特色种植、旅游观光、无公害油料加工为一体的产业扶贫道路，真正把油菜花变成富民之花，封丘人民的幸福之花。（县旅游办）

县农业农村局抓实“两个责任” 促进“三农”工作  一是抓好涉农项目监督。围绕涉农项目的申报、审批、实施、验收等工作环节实行重点监督。二是抓好资金监督。对资金的分配和使用等关键环节实行重点监督。三是抓好资格监督。对涉及人员或法人资格认定及评定等关键环节实行重点监督。四是抓好农业行政执法监督。对执法单位和执法人员廉洁执法情况实行重点监督。五是抓好重点岗位监督。对各部门、二级机构所有中层以上人员及中层以上人员以外的重要岗位具体负责人等重点岗位（人员）工作中存在的廉政风险点进行认真梳理，并制定详实的廉政风险防控措施。(县农业农村局)

县人才交流服务中心被授予“2019年度全省基层人才交流服务服务工作先进单位”荣誉称号  该局围绕省、市人社工作任务，突出做好就业服务和流动党员管理工作，为各类人才发挥作用、施展才华提供更广阔的天地。因在工作中表现突出，封丘县人才交流服务中心被河南省人才交流服务中心授予“2019年度全省基层人才交流服务服务工作先进单位”荣誉称号。（县人才交流服务中心）
县扶贫办：“德行评议”树新风 “三榜亮德”鼓干劲  “三榜亮德”促“四有转变”，奖勤罚懒激发动力。扶贫办充分发挥农村社会舆论的监督作用，过思想疏导、叩问良知、解决实际困难等方式进行一对一帮扶转化，对全县“四有”脱贫户进行隆重表彰，进一步营造勤劳致富、自主脱贫的浓厚氛围，鼓励贫困户成为有理想、有志气、有能力、有成效的“四有”脱贫户。至目前，共对1925名先进典型、362名后进典型、1650名乡贤进行了三榜亮德。（县扶贫办）
曹岗乡全力以赴助力脱贫攻坚   一是对贫困户中低保兜底情况进行再次审核，做到应保尽保；二是完善制定精准帮扶方案，对已脱贫户扶贫政策落实情况进行核查，确保脱贫不返贫；三是加大贫困人口未就业人员帮扶，尽快实现稳定就业，确保贫困群众务工收入稳定；四是加大宣传和引导，确保有发展产业能力的贫困户都有产业支撑。（曹岗乡）

留光镇重点抓“三个关注”推进脱贫攻坚  一是关注重点户“两不愁三保障”。目前全镇共有90户216人未脱贫。通过逐户走访、研判、帮扶、促增收，确保未脱贫户脱贫不出问题，边缘户和监测户168户702人不致贫、不返贫。二是关注贫困户就业。帮助贫困劳动力到扶贫就业点就地就近务工，组织贫困户与扶贫企业积极对接，确保有劳动能力的贫困人口有活儿可干、有钱可挣。三是关注贫困户产业。谋划推广金银花、红薯、果树等特色种植2000余亩，带动贫困户增收，同时通过集体经济、林下经济等措施，确保贫困户人均收入不低于5000元标准。（留光镇） 

赵岗镇扶贫车间助力脱贫攻坚  在脱贫攻坚决战决胜的关键时刻，赵岗镇马道村通过和企业协商，多方拓宽就业渠道，优先安排贫困群众就业，设置保底工资，让贫困群众在家门口灵活就业，并为村里增加集体经济收入，实现多方共赢，助力脱贫攻坚。截至目前，已安排就业400余人，其中贫困群众26人。（赵岗镇）

荆隆宫乡扶贫产业见成效  为不断提高扶贫产业的扶贫成效，荆隆宫乡老鸦张村将扶贫产业与旅采摘相结合，大力发展特色生态采摘园，实现贫困群众和普通农户增收。截至目前，该村共种植樱桃、苹果和水蜜桃一千余亩，采取“合作社+农户”的种植模式，建成标准化哈密瓜大棚50座，同时乡政府帮助联系技术指导人员指导村内科学种植，鼓励老鸦张村大力发展特色果蔬产品。（荆隆宫乡）
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