政务信息

第二十五期

封丘县人民政府办公室             二○二三年四月十四日

我县紧抓项目建设积极做好稳投资工作  一是精准发力，加大项目谋划力度。持续开展地方政府专项债券储备工作，精准聚焦重点支持领域，按照“谋划一批、储备一批、申报一批”原则提前谋划，围绕全县重大规划、重大工程以及政府关注、社会关切等重点领域，重点梳理出一批实物工作量的重大公益性项目，紧盯已上报国家发改委的13个2023年第二批专项债券项目，力争通过国家发改委审核列入准备项目清单。二是开足马力，加快项目建设力度。2023年我县实施市重点项目32个，总投资248.77亿元，年度计划投资103.3亿元。目前累计完成投资54.34亿元，省重点项目总投99.63亿元，年度目标42.6亿元，1-3月份完成投资24.95亿元。第七期“签约一批”纳入省台账项目3个，总投资11亿元，年度计划投资0.5亿元，履约率100%；“开工一批”纳入省台账项9个，总投资51.73亿元，年度计划投资23.7亿元，开工率100%；“投产一批”纳入省台账项目4个，总投资17.58亿元，年度计划投资6.7亿元。（县发改委）

县审计局“五清单”推进地方金融组织专项审计调查  一是政策清单。把关于金融工作的各项决策部署内容进行梳理，根据政策要求重点，形成清单并分解到审计项目全过程、各环节；二是任务清单。制定审计工作方案及要求，明确审计任务和重点，避免缺项漏项，实现有的放矢、靶向准确，确保审计覆盖面；三是责任清单。对照审计方案要求，将审计事项细化分工，明确审计人员、审计时限、质量要求等内容，保障审计任务如期完成；四是廉政清单。严格遵守中央八项规定精神、重申审计“八不准”工作纪律和“四严禁”工作要求，强化全过程监督管理，切实做到依法审计、廉洁审计；五是整改清单。按照“边审边促、边审边改、边审边建”工作要求，将审计问题清单交被审计单位认真整改，切实发挥审计监督“治已病防未病”作用。（县审计局）

县人社局开展“4·15”国家安全教育日宣传活动  在第八个“全民国家安全教育日”即将到来之际，该局认真贯彻落实习近平总书记关于全面加强国家安全教育的重要指示精神，增强全民国家安全意识，4月14日组织开展了国家安全教育日宣传活动。此次活动以“贯彻总体国家安全观，增强全民国家安全意识和素养，夯实以新安全格局保障新发展格局的社会基础”为主题，通过宣传板展示、发放宣传单页、宣传册、口罩等小礼物的形式，积极为群众科普国家安全知识。活动现场累计发放宣传资料、口罩等小礼品200余份，提高了广大群众的国家安全意识强国家安全责任，营造全民依法维护国家安全的良好氛围。（县人社局）

县科工信局开展“4·15”国家安全教育日宣传教育活动  4月14日，该局通过发放《国家安全法》《网络安全》《反间谍法》等宣传资料、摆放宣传展板等形式开展国家安全教育日宣传教育活动，将国家安全法律知识送到群众身边，向群众普及国家安全的相应知识，增强群众对维护国家安全的认识，并结合发放资料对现场群众普及哪些行为存在泄密隐患等知识，告诫群众要提高维护国家安全的意识，切勿被诱骗。本次活动发放宣传资料300余份，有效增强了群众对国家安全法律法规的认知程度，提升了自觉维护国家安全、保守国家秘密的责任感。（县科工信局）

潘店镇积极主动扎实推进招商引资  一是上门拜访，深入“挖”商。发挥在外成功人士资源，开展精准招商，组织人员到广州、深圳、杭州等地开展拜访，动员他们返乡投资兴业，助力家乡发展，共同投资、共谋发展。二是政商亲清，用情“浓”商。召开招商引资座谈暨在外成功人士春节团拜会，诚邀各级招商领导、在外成功企业家、45个村党支部书记，欢聚一堂、共叙乡情、共谋发展、共创未来，积极构建“亲”不逾矩，“清”不远疏的新型政商关系，用政府的诚信施政，打消投资顾虑，增强投资信心，做企业可以信赖的贴心人，做到亲而有度、清而有为。三是做好服务，用心“养”商。主动贴近企业、深入企业、服务企业，提供真诚服务，优化营商环境，不断增强企业发展的信心，深入开展“万人助万企”活动，对企业反映的资金、技术、招工等焦点问题，协调各方资源，积极予以解决，帮助企业解决发展之忧。今年以来，新签约项目1个，新开工项目1个，再谈项目4个，引进外资1.4亿元。（潘店镇）
鲁岗镇主动作为助力春耕备耕  该镇积极组织农户、党员志愿者开展春耕备耕助力行动，指导群众全力抢农时、备春耕，帮助解决春耕备耕工作中存在的困难和问题，引导群众合理有序做好春耕春种工作，提高农户春耕生产技能，并利用机械清淤和人工清淤的方式帮助村民对灌渠中的杂草、淤泥等堆积物进行清理，对损毁的渠段进行修缮和加固。3月份以来，累计清理沟渠2000余米，有力提升了农业基础设施保障能力，确保春耕生产工作顺利进行，为全镇农业生产打下了坚实基础。（鲁岗镇）

应举镇切实做好残疾人帮扶工作  为全面落实各项惠残政策，提高残疾人自理能力和生活质量，让残疾弱势群体感受到党和政府的关心与关怀。4月13日，该镇联合县残联开展“有爱无‘障’暖心助残”残疾人辅助器具适配发放活动。此次活动共发放轮椅、坐便椅、双拐等辅助器具42件，切实解决了残疾人的实际困难，提升残疾人的生活幸福指数，为残疾人解难事、办实事、做好事，受到残疾群众及家属一致好评，进一步提升了残疾群众的获得感、幸福感、安全感。（应举镇）

回族乡持续推进人居环境整治工作  该乡坚持“班子带领、干部带动、党员带头”的示范机制，对照“生态宜居星”创建标准，坚持问题导向，紧盯薄弱环节，在“净起来”上发重力，在“美起来”上做文章，持续组织开展村庄净化、美化行动，按照人居环境整治工作目标要求，依托网格化管理，明确职责任务，进行“周督导、周通报”，同时，每季度开展一次“逐村观摩”环境观摩评比，以实际行动夯实整治成效。今年以来共清理垃圾310余处、清理杂物280余吨，清理坑塘6个，整治广告牌、广告栏100余个，新建厕所100座，完成了空心院改造10座。（回族乡）
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