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创新合作机制  优化资源配置

封丘县全力助推长封一体化协同发展

新乡市统筹县域资源禀赋和发展需求，推进实施长垣市、封丘县一体化发展战略，以产业协同发展为核心，创新合作机制，优化资源配置，促进两地交通物流、水利建设、文旅融合、生态治理等多领域深度合作，探索“强县带弱县”、优势互补、合作共赢的发展路径。目前，长封一体化发展已开工项目36个，总投资约173亿元，完成投资38亿元。

一、创新合作机制，优化两地资源配置

在封丘县规划建设10.4平方公里的长封飞地产业园，作为推进长封一体化发展的主载体、主平台。在管理模式上，实行联合共管。长垣市负责产业园的经济管理和产业发展，组建长封飞地产业园党工委、管委会，选派1名副县级领导干部任党工委书记，进入封丘县委班子参与决策。封丘县负责产业园的征地拆迁、社会事务管理，将审批、规划、土地、环保、能耗等经济管理权限下放到飞地产业园，实现行政审批专用印章一章通管。在扶持政策上，实行优势叠加。入驻飞地产业园企业享受长垣市现有企业扶持政策，封丘县财政每年出资不低于1亿元设立专项资金，用于入驻企业政策落实和企业发展。在利益分配上，实行合理分享。长垣市入驻飞地产业园企业税收地方留成部分，除用于企业奖励资金外，按不同时期、不同比例进行进行利益分享；对长封飞地产业园地区生产总值、工业增加值、固定资产投资额、进出口额、外商投资额等经济指标按长垣市和封丘县按一定比例进行划分，真正形成成本分担、利益共享机制。

二、强化顶层设计，凝聚协同发展合力

一是建立高规格推进体系。在新乡市级层面推进“长封一体化”发展，成立以市委书记、市长为组长，分包县（市）的市级负责同志为执行组长，市直有关部门及长垣市、封丘县为成员单位的长封一体化发展工作领导小组，负责统筹部署、统一调度；设立规划编制、产业发展、基础设施、平台建设四个工作专班。形成市县联动、部门协作、同频共振的工作局面。二是强化全方位政策支持。出台《关于支持长封一体化发展的意见》，明确长封一体化发展的发展目标、合作机制、政策措施等，并在用地保障、申报地方政府专项债券和中央及省预算投资资金、可再生能源指标、政策性金融资源、银行信贷等方面，给予政策倾斜。三是绘制一体化发展蓝图。按照“一年打基础、三年成规模、五年起高地、十五年成高原”的目标，科学制定“长封一体化”发展“1+4”的规划，从产业体系、综合交通、公共服务、基础设施、生态环境、文旅融合等方面一体谋划推进。

三、深化产业协同，夯实联动发展基础

一是创新产业合作模式。积极探索“长垣总部+封丘基地+新乡国资建设”“长垣前端+封丘后台”“长垣研发+封丘制造”等产业合作模式，围绕医疗器械、装备制造、食品加工等主导产业，打造集原材料市场、科技研发、产品销售、物流配送、市场供应等于一体的全产业链条。二是加快产业项目落地。启动区面积1600亩、总投资27.7亿元，已导入卫材园中园、先进碳材料产业园一期、先进碳材料产业园二期、智能制造产业园4个产业项目。长封协同发展产业示范基地规划占地1400亩、总投资40亿元，先行入驻高端装备智能化精工构件产业基地、轻金属新材料产业示范园两个项目，目前已正式开工。三是拓展产业发展空间。加快长封飞地产业园、封丘县先进制造业开发区、封丘城南新区“三区”融合，长封飞地产业园、先进制造业开发区分工协作，城南新区提供配套设施。通过功能优化、错位发展，发挥“1+1+1>3”的效果，防止同业竞争、无序竞争。
四、狠抓要素保障，提升融合发展质效

一是强化项目用地保障。封丘县建立重大项目用地报批“包保”制度，将长封飞地产业园首期启动的前方庄村、中孟村、西孟村三个村征地拆迁，与房地产去库存一并考虑，采用购建方式安置搬迁群众，高效做好用地报批组卷、补件等工作，全力确保征地拆迁保障用地。目前，谋划的4215亩产业项目用地，已批复2400亩。二是创新项目融资模式。长封飞地产业园由新乡国资集团与长垣市合作组建“长封一体化”投融资公司负责建设，封丘县采用“投资人+EPC”模式，以公开招标方式引入央企国机集团成立联合体投资建设。三是加快交通互联互通。开通长封免费公交，已免费运送乘客6万余人次；在长封飞地产业园、封丘城南新区、封丘县先进制造业开发区共谋划实施28条道路建设项目，以交通联通推动地域融合。四是完善配套设施建设。建设总投资22.25亿元的物流产业园、飞地产业园服务中心、入驻企业职工周转房和安置房暨产业新城建设项目，为长封飞地产业园及周边企业提供银行网点、展示中心、仓储物流、职工住房、村民安置等服务。封丘城南新区配套建设总投资27.96亿元的人才社区、返乡创业中心、安置区、人民医院、引黄调蓄工程、滨河公园等项目，助力产、城、人深度融合。
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