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封丘县人民政府办公室           二○二四年一月二十二日
我县基层法治创建工作再上新台阶  近日，新乡市司法局、新乡市民政局、新乡市普法教育工作领导小组办公室印发《关于命名全市“守法普法示范乡镇（街道）”“民主法治示范村（社区）”的决定》，我县黄德镇荣获“新乡市守法普法示范乡镇”，陈桥镇孙杏头村、黄德镇叶寨村、留光镇李王庄村、鲁岗镇和寨村、赵岗镇惠寨村荣获“新乡市民主法治示范村”。目前，我县已成功创建省级法治示范乡（镇）1个、市级6个；国家级“民主法治示范村”1个、省级23个、市级20个。（县司法局）

县科工信局多措并举促进工业领域发展  一是抓好工业项目建设。通过“万人助万企”活动，积极调度“双节”期间重点工业项目建设，强化项目建设要素保障和协调服务，加快项目实施，积极扩大有效投资。；持续开展“点对点”对接，为企业量身定制项目、政策等专属服务，助推企业通过技术改造实现高质量发展；同时，加大项目招引力度，全力推进具备产业化条件的项目落地，开展招商推介，全力推动招商项目落地。二是深化驻企服务。压实助企干部责任，通过政策宣讲、调研座谈等形式，多渠道收集问题，解决困扰企业发展的热点、难点问题，切实织密包联服务网络，积极发挥“万人助万企”活动成员单位职责作用，依托各类活动平台，有效开展对企帮扶活动，做好企业在春节期间用工需求和融资需求保障。三是聚力提升企业创新能力。实施优质中小企业梯度培育工程，引导企业加强研发能力和提高研发意识；按照“小升规、规改股、股上市”梯度培育路线，促进小微企业上规模，规模以上企业快成长，培育出一批主导产业龙头企业；建立企业家常态化培训机制，引导企业建立现代企业制度，结合实际工作情况每季度安排专题培训一次，激发企业内在动力和创新活力，全面提升企业素质和市场竞争力。四是保障企业全力生产。在坚决守住安全生产底线前提下，加强重点工业企业在春节期间煤、电、油、气、运等各类要素保障，切实保障重点企业能源供应稳定，引导企业“春节”期间不打烊、不放假，企业生产做到应开尽开、能开尽开，充分发挥装备、食品重点行业对工业生产的支撑作用，确保满足企业生产需求。（县科工信局）

县农机中心切实做好春节期间农机安全生产工作  一是强化宣教，营造安全氛围。采取发短信、贴标语、挂横幅、办培训、发资料等形式，宣讲农机法规、农机操作专业技能、农机安全注意事项，以典型案例宣传农机违法行为对社会对家庭造成的危害性，着力营造人人讲安全的农机安全生产氛围；二是加强防范，认真排查整治。组织农机执法人员深入农机大户、农机合作社、农机维修点、田间场院开展春节期间隐患排查整治行动，加大乡间路面纠违力度，严厉查处拖拉机违法载人、酒后驾驶、超载超速、报废车上路等违法违规行为；三是加强机车审验，保障机车性能。严格按照机车审验要求，扎实开展车辆年检工作，严格按照”谁主管、谁负责；谁检车、谁负责；谁签字、谁负责”的原则，落实审验制度，杜绝病车作业；四是畅通信息，强化应急处置。严格执行值班制度，切实履行值班职责，如遇紧急情况或突发事件发生，严格按规定及时报告并妥善处置。（县农机中心）

为提高客运站工作人员应对突发情况能力，有效防范突发伤害事件，保障旅客人身安全，县交通局在汽车客运站组织工作开展反恐防暴应急演练，确保了客运站安全稳定。（县交通局）

县公路事业发展中心加强隐患排查筑牢安全防线  一是对过村镇路段、急弯陡坡路段、事故易发地段、桥梁进行重点巡查检查，并加强对交通标志标线、护栏、路灯、中央隔离墩、警示灯等安全设施的维护保养，确保清晰、醒目、有效。二是做好急弯陡坡、桥梁、平交道口等重点部位在恶劣天气时的应急保畅措施，组织专业人员对路面坑槽、拥包、水毁、陡坡等风险点进行逐项排查。目前已对排国道327、省道223部分路段存在护栏缺损、路灯故障、标志标牌损坏等问题进行及时养护、安装和检修，确保“春运”期间道路安全畅通。（县公路事业发展中心）

赵岗镇开展自建房隐患排查保障群众住房安全  一是提高政治站位。召开自建房领域安全隐患排查工作专项会议，提高思想认识，增强房屋安全问题紧迫感，明确排查对象、排查标准，组织人员深入开展排查整治工作，建立自建房闭环管理和长效机制，守牢农村自建房等建筑安全底线。二是加大排查力度。组织机关干部及村“两委”干部迅速行动，对辖区内房屋及建筑工程领域进行拉网式排查，详细了解房屋生产、经营、租住等情况，掌握场所住址、建筑层数及面积、房屋间数、改建扩建、使用功能、消防状况等基础信息，做到底数淸、数据明。三是强化宣传教育。全面统筹推进自建房等建筑领域安全隐患排查整治工作，将摸排与整治相结合，做到立行立改，高标准、严要求把自建房领域安全生产工作落地、落实、落细。（赵岗镇）
王村乡积极做好春节期间安全生产工作  一是严密组织重责任。成立安全生产工作领导小组，将任务分解、责任压实、细化措施，形成工作合力强力推进，确保节日期间安全生产形势稳定。二是广泛宣传强意识。充分利用会议、广播、网络及宣传车、宣传栏、明白纸、公开信等方式向群众推送交通、消防、用电、用火、烟花爆竹等安全常识，引导各从业人员提高安全素质技能和避险处险能力，不断提升群众的安全防范意识。三是全力排查除隐患。组织相关部门开展安全隐患大排查，对交通运输、燃气、建筑施工、消防、危险化学品、烟花爆竹等重点行业领域，有针对性开展排查，对发现的问题建立台账，并明确专人负责，确保整改到位，保障安全生产大局稳定。（王村乡）

冯村乡强化安全意识守牢安全底线  为切实加强安全生产管理工作，筑牢安全生产防线，该乡组织相关部门对辖区内人员密集场所开展安全生产专项检查。此次检查重点对商场、敬老院、学校等人员密集场所的消防设施设备配置、应急照明设施，从业人员开展培训和演练、安全出口和疏散通道以及应急预案制定等情况进行督促检查。目前累计出动执法人员60余人次，发现安全隐患11个，现场整改2处，下达整改通知书9份，并要求在规定期限内整改到位，为辖区群众节日安全提供保障。（冯村乡）
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