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封丘县人民政府办公室           二○二四年五月二十四日
县司法局开展“民法典宣传月”活动  为充分发挥《民法典》在基层社会治理中的重要作用，该局开展了“民法典宣传月”“送法下乡”系列活动，积极对接群众的法律需求，解决群众急难愁盼问题，让《民法典》走到群众身边、走进群众心里。至目前，此次法治宣传活动共发放宣传资料3200余份，解答群众咨询260余人次。（县司法局）
县机关事务中心积极开展公共机构节能宣传月活动  一是统一部署，有序落实。及时下发宣传活动文件，制定活动方案,安排活动内容，结合单位实际，明确主题，组织各公共机构综合运用各种宣传手段，积极开展宣传活动，传播节能降碳和绿色发展理念。二是广泛宣传，注重实效。组织全县各级公共机构干部职工观看国管局举办的2024年全国节能宣传周公共机构节能降碳专题宣传直播，引导大家积极行动，传播绿色发展理念，并在县人民公园组织开展封丘县公共机构2024年节能宣传月现场宣传活动，通过摆放宣传版面40余块、发放宣传资料500余份，倡导广大群众节约粮食，践行光盘行动，降低能源消耗，营造了浓厚节能氛围。三是提高认识，积极行动。通过公共机构节能宣传月活动，进一步增强全县干部职工节能意识，突出做好绿色低碳引领、节约型机关创建、反食品浪费等重点工作，充分发挥公共机构在全社会绿色低碳发展中的示范引领作用。（县机关事务中心）
县农机中心多措并举护航“三夏”生产顺利开展  一是抓好技术培训。实行线下线上相结合、集中培训与下乡指导相结合的方式，全力做好农机化培训工作，至目前，培训各类农机从业人员1000余名，提高了农机驾驶员安全操作水平，有效防止农机安全事故发生。二是做好车辆检审检修。组织农机执法人员深入乡镇开展送检下乡活动，开展农机车辆审验和检修指导服务，至目前，检审、维修、保养、调试各类机械2.2万余台，其中拖拉机1.6万台，小麦收0.16万台，播种机0.55万台。三是开展农机安全检查。组织农机服务人员深入农机作业场所、农机专业合作社，排查农业机械库棚、储油、消防等防范安全，核验农业机械装备安全性能和农业机械操作人员持证等情况，并对农业机械操作人员进行安全知识教育，增强安全防患意识。至目前，发放安全宣传资料2000余份，粘贴安全反光标识1000张。四是用好应急服务队。以农机服务中心、农机合作社、农机大户和农机经销企业为重点，成立了9个常态化应急服务队，储备抢险车辆和设备100台(套)，充分做好“三夏”期间应急作业准备，确保全县农机作业和应急救灾指挥调度效能，保障农机车辆高效作业。（县农机中心）
县公路事业发展中心筑牢公路安全新防线  为营造安全、畅通的公路通行环境，该中心加大安全隐患整治力度，全面摸排辖区内国省干线公路安全隐患，为公路安全运行提供有力保障。截至目前，共整治路肩边坡36700平方米，疏通排水系统65200米，运输土石230方，修复水毁2处（40米）。（县公路事业发展中心）

王村乡守护未成年人安全筑牢防溺水安全屏障  一是强组织、建队伍。成立预防未成年人溺亡工作领导小组，制定防溺亡专项治理工作方案，明确各部门、各村工作职责，组建目标一致、分工明确、高效协作的防溺亡队伍，确保各部门、各村拧成一股绳，有效预防未成年人溺亡事件发生。二是强警示、补设备。对辖区内危险水域进行全面排查，持续增补警示标志、救生设备，目前，已补充警示标志50余块、救生杆100余根，增加救生圈等救生设备70余套。三是摸底数、建台账。对辖区水域、未成年人等基础信息进行摸排，建立水域台账、未成年人基本情况台账，并与村、水域承包人签订防溺亡责任书，做到底数清、情况明。四是广宣传、勤巡逻。积极开展防溺亡宣传，通过村大喇叭每日播放防溺亡音频、召开学校防溺教育主题班会、利用微信群、朋友圈等常态化发送防溺亡常识，实现防溺宣传全覆盖、广覆盖。目前，悬挂宣传条幅100余条，发放宣传页600余份，出动宣传巡逻车10余辆，实现了防溺巡逻无盲区全覆盖。（王村乡）
鲁岗镇多措并举备战“三夏”生产  一是高度重视、精心组织。成立“三夏”工作领导小组，明确人员分工及职责，提前研判机收形势，对全镇农田定人、定责、定地块，全力做好各项服务保障工作。二是做好农机服务保障工作。对全镇农机进行摸底登记，做好农机信息采集、整理工作，加大农机手培训力度和农机安全宣传力度。截至目前，共检修保养农机47台，培训农机手100余人次，发放农机安全常识宣传页500余份。三是开展夏收帮扶工作。对各村老弱病残、孤寡老人、留守妇女进行摸排，组织党员、青年志愿者和各村公益岗成立37支帮扶工作队进行结对帮扶，确保帮扶工作一户不漏、一人不落。四是抓实秸秆禁烧工作。织密镇、村、组三级网格禁烧监控责任网，组建秸秆禁烧应急值守队伍，加强巡查巡防，确保发现火点，第一时间预警，第一时间处置，确保全镇不燃一把火，不发生安全事故。（鲁岗镇）
留光镇切实做好夏季秸秆禁烧工作  一是完善值班值守。按照属地管理原则，健全完善禁烧值班值守制度，在全镇设立禁烧执勤点96个，安排禁烧值班员413名，配备灭火器157个，铁锹438个，洒水车21辆，打地车41辆，确保全镇禁烧工作全覆盖。二是广泛宣传动员。通过宣传标语、微信群、公众号、流动宣传车等开展宣传，目前，在交通主要路口悬挂横幅200余条，出动流动宣传车15辆，发放明白纸3000余份，营造了浓厚的秸秆禁烧宣传氛围。三是强化源头管控。发动群众进行秸秆机械化粉碎还田，做好还田秸秆深耕、深翻，并积极对接资源回收企业，将秸秆回收利用，进行无害化处理，并与镇内农业经营主体及辖区群众签订秸秆禁烧责任书500余份，从源头管控秸秆焚烧行为。（留光镇）
赵岗镇大力推进人居环境整治工作  一是明确责任。召开人居环境整治部署会，因地制宜制定工作举措，提高群众的积极性和主动性，切实维护村庄整洁常态化。二是宣传发动。充分利用各村广播、微信群、宣传条幅等形式进行多渠道宣传，增强群众环境卫生意识，形成浓厚的宣传氛围。三是突出重点。发动党员、群众共同参与，重点对主干道、房前屋后、垃圾填埋点等区域进行集中清理，做到整治一处、清洁一处。截止目前，共清理生活垃圾90余吨，乱堆乱放120余处，整治荒坑8处。四是强化监管。各村成立人居环境巡检小组，对全村各路段常态化巡查，做到问题不过夜、整改不隔天，确保责任落实到位，保障整治工作扎实有效，不断推动人居环境整治工作走深、走实。（赵岗镇）
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