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封丘县人民政府办公室             二○二四年六月十七日
县人社局持续开展技能培训助推产业发展  一是精准服务。深入摸排劳动力培训意愿和就业需求，开展调研分析、广泛征求意见、结合产业发展需要，制定人才培养计划方案；二是形成合力。整合全县职业技能培训资源，加大职业技能培训力度，广泛动员群众参与；三是人才赋能。坚持以需求为导向，全力打造“政府+培训机构+企业”三位一体培训模式，优化培训结构，提升培训质量，以就业技能培训、岗位技能提升为主要形式，促进技能人才培养培训与产业提升发展深度融合。截至目前，全县开展各类职业技能培训8545人，新增技能人才1888人，完成补贴性职业技能培训2087人，为全县经济发展奠定坚实基础。（县人社局）
县气象局全力做好高温干旱天气气象服务工作  近日，连续出现高温天气，针对此次高温天气，该局积极开展递进式气象服务，及时发布重要天气报告，向相关部门推送高温天气情况；及时发布预报预警信息，并通过手机短信、微信、融媒体等多种渠道向公众发布提醒，确保群众及时做好防暑降温；针对“三夏”生产提供专项气象服务，发布“三夏”生产气象服务专报，为高温干旱防御工作提供决策依据。针对当前严重旱情，严密监测天气，利用月、日出现的对流天气，连续多日、多轮次开展人工增雨作业，在自然降水和人工增雨的作用下，全县普降小到中雨，旱情得到一定程度缓解。（县气象局）

县审计局对产业集聚区食品产业园项目工程进行工程量核对，切实保障财政资金发挥最大效益。（县审计局）

县公路事业发展中心做好道路降尘降温工作  为减少高温天气对路面结构安全的影响，该中心通过洒水作业缓解路面温度，提高道路环境卫生质量及空气质量，并对道路两侧苗木、花草进行修剪、浇灌，保障公路绿化苗木生长良好。至目前，累计出动养护人员360余人次，洒水车、扫地车40余台次，水车浇灌50余台次，打草机械130台次，灌溉8900余平方，修剪苗木2300株，修剪绿篱2400平方米，打草11000平方米。（县公路事业发展中心）
城关镇积极做好秸秆清理工作消除火灾隐患  一是抓禁烧，求实效。充分利用各类媒体宣传禁烧政策，形成群防群治、齐抓共管的声势，强化禁烧源头管控，与农户签订秸秆禁烧承诺书1000余份，悬挂宣传标语200条，营造了良好的禁烧氛围。二是抓清运，固成效。组织人员，调配机械车辆，对废弃秸秆进行清理、清运，对沟渠内杂草、枯枝落叶、淤泥及其他垃圾进行打捞，确保沟渠排水、引水畅通，为夏种和防汛做好准备。截止目前共出动150余人次，调配机械、清运车辆40余辆次，清理秸秆、生活类废弃物等垃圾10余吨。三是抓督导，促长效。成立督导组深入各村田间地头，对秸秆禁烧及秸秆清运落实情况进行督导，发现问题，立即交办整改，从源头上消除焚烧隐患，全力促进人居环境再提升，筑牢生态环境保护屏障。（城关镇）

王村乡开展专项行动筑牢安全防线  为有效防范高温天气带来的不利因素，该乡对辖区内商超、饭店等人员集聚场所开展安全检查专项行动。此次行动重点对商铺消防器材配备情况、饭店食品储藏情况进行检查，并面对面为商家讲解食品安全常识、消防安全及应急知识，提高商家日常安全意识。目前，共检查商超、饭店20余家，排查整改安全隐患3处。（王村乡）

居厢镇组织开展“安全生产月”宣传活动  为进一步加强安全宣传教育，提升全社会安全防范意识和避险逃生能力，该镇组织开展“安全生产月”宣传活动。活动中，工作人员通过设置宣传咨询台、悬挂宣传横幅、安全生产宣传教育展板、发放宣传资料等多种方式，开展夏季家庭用火、用电、用气安全常识普及，引导群众树立防范意识，增强安全应急能力。目前，此次活动已发放宣传资料200余份，接受群众咨询30余人次，营造了人人关注安全、时刻注意安全、处处关心安全的良好舆论氛围。（居厢镇）

赵岗镇积极做好预防未成年人溺水工作  一是强化组织领导。多次召开未成年人防溺水专题会，完善未成年人防溺水工作应急预案，按照网格化管理，明确责任，细化措施，建立防溺水安全联动机制，切实把防溺水工作抓紧、抓实、抓到位。二是强化宣传教育。通过微信群、悬挂横幅、村广播、宣传车、设立防溺水安全警示牌等形式广泛开展防溺水宣传教育，并安排辖区各中小学校开展防溺水安全教育活动，增强未成年人安全意识，营造全社会共同关注防溺水工作的良好氛围。三是强化联合管理。建立未成年人防溺水工作联席会制度，定期开展未成年人防溺水工作研讨会，健全留守儿童应急处置、监护干预等救助保护工作机制，强化未成年人及监护人安全防范意识，全力保障未成年人生命安全。至目前，已悬挂横幅120余幅，设立防溺亡安全警示牌160余块，集中开展水域巡查200余次。（赵岗镇）
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