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我县开展电动自行车安全隐患全链条整治行动  一是做好源头管理，摸清经营底数。以产品质量安全底线为目标，细化工作方案，成立工作专班，明确职责，加强专项整治力度，全面摸清辖区电动自行车销售企业情况，通过召开电动自行车国家标准宣贯、行政约谈会、安全隐患全链条整治行动推进会议，签订《电动自行车行业自律规范经营社会公开承诺书》，约束销售单位合法经营。目前，共约谈销售单位163家。二是强化监督检查，规范市场秩序。深入开展流通领域电动自行车及相关产品监督，检查电动自行车是否经过3C认证、是否符合国家标准、铭牌信息是否与产品合格证信息一致；电动自行车及相关产品是否存在非法改装；是否夸大宣传产品性能，诱导消费者随意改装等。截至目前，共查处电动自行车产品违法违规案件5起，查封扣押违法车辆100余辆。三是加大宣传力度，提升安全意识。以集中宣传、发放宣传材料、转发视频等方式广泛开展电动自行车安全知识宣传，通过签订《电动车经营者承诺书》，提高责任意识，并引导消费者购买符合国家标准和经强制性认定的电动自行车，严厉打击各类违法行为，全力维护消费者权益。（县市场监管局）
县水利局积极做好黄河水引调工作  为确保全县水利工程建设及引黄送水工作顺利推进，该局抓住有利时机，合理安排工程进度，严格落实各项防汛责任制，做好最大限度引水，最大限度调蓄黄河水，确保安全度汛。目前，全县已引提黄河水5579万立方米，为全县引水补源、改善水环境提供坚实保障。（县水利局）

我县2024年第十一届广场舞大赛圆满落幕，此次大赛丰富了群众的文化生活，推动了全民健身运动的普及，传播了健康生活理念，增进了社会和谐发展。（县融媒体中心）

我积极推进第八届全国残联专职委员线上知识竞赛活动，有效促进全县基层残联组织建设，提高广大专职委员知识水平、服务能力和综合素质，目前累计在线答题300余人次，为我县残疾人提供更加优质、高效的服务打下了坚实的基础。（县残联）

我县举办2024年度专职诉前调解员招聘活动。（县司法局）

县公路事业发展中心开展道路隐患排查守护公路安全  为确保公路交通安全，该中心积极行动，查隐患、抓整治、补短板，做好各项预防措施，全力保障公路交通安全持续平稳有序。至目前，共出动巡查车40余台次，巡查人员180余人次，巡查公路1600余公里，排查整治安全隐患9处，增设爆闪灯5盏，消除了安全隐患，为群众出行筑牢安全防线。（县公路事业发展中心）

城关乡密切关注雨情水情全力做好防汛工作  一是加强组织部署，夯实防汛责任。召开防汛专题工作会，按照“123”“321”防汛应急工作要求，细化防汛工作方案，紧盯重点区域、重点人员、重点环节，严格落实汛期24小时领导带班值守制度，筑牢辖区安全防线。二是加强宣传引导，增强防汛意识。密切关注天气变化，通过微信工作群、村村通广播等及时推送天气预警信息，同时以发放防汛知识宣传手册、开展主题宣讲等方式开展防汛避险宣传，提升群众防范意识，提高防灾避险和自救能力。三是强化隐患排查，筑牢安全防线。组织乡村干部对辖区内河道坑塘、路桥涵道、低洼点位、危旧房屋开展巡查监测；对危房户、独居老人等重点人群进行逐户排查；对水域水深标识、安全警示标志、防护设施进行修缮，确保各类险情隐患早发现、早处置。四是完善应急储备，提升抢险能力。对防汛物资储备情况开展全面盘点和排查，及时补充更新，对防汛物资分类存放、动态管理，为防汛工作提供有力保障。目前，全乡储备铁锹1300把，救生圈150个，抽水机40台，大型机械20台，同时成立了39支1200余人的防汛抢险救援队伍，全力保障辖区群众安全度汛。（城关乡）

留光镇开展安全生产专项整治行动  为筑牢辖区安全防护网，防范和遏制各类安全事故发生，该镇组织开展安全生产专项整治行动，及时发现整改各类安全隐患，确保社会秩序持续稳定。至目前，共发放宣传单2000余份，累计出动执法人员40余人次，对辖区燃气安全、道路交通安全、餐馆、商铺等领域开展安全隐患排查整治，共处置各类安全隐患问题7处。（留光镇）

赵岗镇持续开展农村人居环境整治行动  一是强化党建引领。组织镇村干部、党员、志愿者共同参与，坚持问题导向，聚焦背街小巷、沟渠河塘等重点区域，对重点、难点问题进行集中攻坚，稳步有序推进人居环境整治工作开展。二是广泛宣传动员。加大人居环境整治宣传力度，利用村广播循环播放宣传音频，制作横幅90余条，积极引导群众参与，切实提升整治村庄家园的良好氛围。三是精心组织部署。聚焦突出问题，围绕垃圾清理、生活污水治理、提升村容村貌等重点任务，全方位开展整治工作。至目前，集中清理杂物、垃圾160余吨，清理畜禽养殖农业废弃物10余吨，清理残垣断壁、废旧房屋25处。（赵岗镇）
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