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封丘县人民政府办公室           二○二四年六月二十六日
市交易中心调研组莅临我县调研指导公共资源交易系统市县一体化建设工作，通过实地查看、座谈交流等形式，调研组对一体化建设工作开展情况给予了高度评价和认可。（县交易中心）
县水利局全力做好引黄抗旱和蓄水补源工作  为充分发挥引黄抗旱效能，该局迅速行动，持续发力，全力推进引黄抗旱和蓄水补源工作，不断加强水资源调度，协调乡镇对辖区渠道进行疏通，结合渠系连通情况，动态掌握渠道水量情况，最大限度增加黄河水覆盖面积。日前，已引提黄河水6118万立方米，为全县引水抗旱、蓄水补源、改善水环境提供了坚实支撑。（县水利局）
我县举办首届省市县三级联动残疾人就业专场招聘会  为促进残疾人融入社会、融入集体，不断推动残疾人事业发展，县残联、人社局、税务局等相关单位及河南中原滑动轴承制造有限公司、河南洋荣服饰有限公司、河南遂通机械有限公司等10余家公司联合举办残疾人就业专场招聘会。招聘会现场，为残疾人详细解读就业税收优惠政策及残疾人就业优惠扶持政策，并提供就业指导，号召残疾人群体充分发挥主体作用，以积极的心态和坚定的意志面对生活和工作中的挑战，共创幸福美好生活。此次招聘提供了仓库管理、电气接线工、业务经理等工作岗位，参加此次招聘会的残疾人50余人，达成就业意向30人，2名应届毕业大学生当场签订用人协议。（县残联）
县公路事业发展中心积极开展公路绿化抗旱护苗工作  连日来持续高温，公路绿化苗木面临严峻旱情，为有效巩固公路绿化成果，确保公路沿线绿化景观的成活率，营造良好的通行环境，该中心统筹安排，按照“浇匀、浇实、浇足、浇透”的工作标准，采用人工浇灌、洒水车喷淋等方式，对辖养公路绿化苗木进行浇灌作业。至目前，共出动养护工110余人次，水车72车次，灌溉苗木14000余株，绿篱49000平方米。（县公路事业发展中心）

王村乡成功举办第一届象棋友谊大赛，为广大干部群众搭建竞技平台，营造了和谐友好、积极向上的文化氛围。（王村乡）
居厢镇认真做好矛盾纠纷排查化解工作  一是强化走访排查，掌握工作主动。以“我为群众办实事”活动为抓手，组织多方力量深入矛盾纠纷多发、频发、易发的重点场所开展走访，围绕家庭婚姻纠纷、劳务纠纷、土地宅基纠纷等易发隐患开展排查，做到早发现、早控制、早疏导、早化解，时刻把握工作主动。至目前，镇村两级共排查出各类矛盾纠纷238起，成功调处238起，矛盾纠纷调处率100%。二是强化多元调处，提升调处能力。积极协调派出所、司法所、妇联等部门完善联合调解机制，邀请村（居）法律顾问、法律明白人、退休老干部、乡贤等多方力量参与，构建多部门协同、法理情融合的矛盾纠纷多元化解模式，畅通矛盾转移化解渠道，坚持调解优先原则，消除矛盾双方积怨，确保矛盾纠纷化解在一线。目前，全镇已有法律明白人136名。三是加强调解宣传，营造和谐氛围。通过云上封丘、微信群等手段，结合入户走访、发放传单、悬挂条幅等传统宣传方式，向群众宣传《信访工作条例》相关法律法规知识，引导群众自觉遵纪守法，以法律武器维护自身合法权益，理性解决问题，切实增强人民群众知法、守法、用法意识，减少各类矛盾纠纷的发生。截至目前，利用多种宣传载体广泛宣传“三零”创建150余次。（居厢镇）

赵岗镇多措并举筑牢安全生产防护墙  一是拧紧燃气“安全阀”。组织镇消防中心、市场监管所及综合执法等部门对辖区内经营和使用燃气安全的餐饮门店、流动摊贩、燃气用户开展拉网式摸底排查，同时建立安全整改台账，明确整改措施和整改时限。至目前，共排查燃气居民用户1200户，餐饮门店36家，流动摊贩18处。二是筑牢消防“防火墙”。强化部门联动、源头治理，深入辖区企业门店、流动摊贩、“九小场所”等重点区域开展排查，夯实辖区消防安全根基，并针对重点部位的消防疏散通道、安全出口是否畅通，日常用火、用电、用气管理等情况进行查看，要求配齐消防装备器材，提高应急处置能力。目前，共出动检查人员120余次，消除安全隐患28条。三是严把企业“安全关”。组成联合检查组，对辖区企业及扶贫车间进行安全生产集中排查整治检查，督促企业强化安全生产红线意识和底线思维，做到全面排查、依法管控、规范管理，建立多元共治、齐抓共管的企业安全管理长效工作机制。目前，共对2家企业消防设施不达标、占压消防通道等现象进行了督促整改。四是织密防溺水“安全网”。成立专项巡逻队伍，对辖区重点河流、沟渠、池塘等逐一开展排查，同时依托镇政府、学校、行政村、家庭“四位一体”的联防联控机制，常态化开展宣传教育引导，将防溺水安全常识宣传到户、提醒到人。至目前，全镇共悬挂宣传横幅260条，发放宣传手册600份，发放《致家长的一封信》2000余封，排查河渠、坑塘86处，安装防溺水警示牌280余块，增设救护设施30个，累计劝离游泳及野钓人员50余人。 （赵岗镇）
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