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县市场监管局持续加强电动自行车质量安全监管力度  召开全县电动自行车销售单位落实主体责任培训会，对我县80余家电动自行车经营单位进行全面培训，进一步增强电动自行车经营户质量安全主体责任意识,督促各电动自行车经营户、维修户开展整改工作，杜绝销售“非标”、非法改装加装车棚、质量不合格电动车等行为，建立健全进货查验索证索票制度，规范管理进货和销售台账，同时建立风险管控清单和“日管控、周排查、月调度”工作制度，落实工业产品质量安全主体责任，切实消除产品质量安全风险隐患。（县市场监管局） 

县公路事业发展中心扎实开展平交路口安全隐患排查行动

迅速成立平交路口安全隐患专项排查整治小组，针对历年发生亡人事故、穿村过镇国省道平交路口进行排查，全面排查平交路口的警告标志、道路标线、警示桩等交通安全设施，同时重点排查交通流量大、事故频发、路况复杂的路段、桥梁、弯道等部位，建立问题台账，制定整改措施，及时修复安全隐患。目前，已巡查干线公路140公里、平交道口29处、桥梁52座，发现并整改安全隐患5处。（县公路事业发展中心）
县退役军人事务局组织开展“八一”主题党日活动  为庆祝中国人民解放军建军97周年，弘扬伟大建党精神，8月1日，封丘县退役军人事务局组织开展“八一”主题党日活动。通过参观英烈纪念馆、重温入党誓词、开展志愿服务活动，进一步增强了党员同志的爱国情怀和拥军意识，更激发了大家的责任感和使命感。活动后，党员同志一致表示，将在今后的工作和学习中，传承红色血脉，凝聚奋进力量，以实际行动践行党员的使命与担当。（县退役军人事务局）

县人民医院“造血式”帮扶助力基层医疗服务能力再提升  一是提升民族地区医疗服务能力。结合回族乡卫生院实情，选派心血管内科、神经内科、内分泌科的高级职称专家和高年资主治医师组成专家组，对业务人员进行全方位培训，手把手示范带教。

二是构建基层特色医疗发展格局。邀请王村乡卫生院青年骨干医师开展驻院带教模式，加强对常见病、多发病和疑难病等重点疾病的诊疗示范和病例讨论，破解该院在外科、中西医结合、康复理疗、慢性病管理等诸多瓶颈，提升基层诊疗服务水平和管理能力。三是深入推进县域医疗卫生次中心建设。组建一支高水平医疗指导团队，深入孙庄卫生院，就胸痛急救单元与卒中急救单元的创建工作进行了全面、深入的指导与交流，同时进一步优化就诊流程，建立“县--乡”30分钟急救绿色通道，提升专病服务能力水平，全力保障基层群众生命健康。（县人民医院）

城关镇积极推行家庭农场“一码通”赋码工作  为有效激发家庭农场发展活力，稳步加强家庭农场的信息化、正规化、专业化建设，城关镇组织开展家庭农场“一码通”赋码培训会，现场指导家庭农场“一码通”赋码申请流程及使用方法。家庭农场“一码通”编码由数字码和二维码组成，家庭农场用码后，可供消费者便捷获取家庭农场及产品信息，实现家庭农场直接获客。通过社企对接、政银合作等机制，向农业产业链上下游市场主体、金融保险机构等集成推送家庭农场“一码通”编码，便利其与家庭农场开展业务合作，有效激发家庭农场发展活力。（城关镇）

鲁岗镇全面开展燃气安全排查工作  一是“拉网式”全面排查。围绕餐饮门店等开展“拉网式”排查整治，重点检查燃气管道、阀门、调压器等关键设备以及用气环境是否符合标准。二是推动整改落实。成立督导组，对燃气排查整治工作进行常态化督导检查，对于检查中发现的安全隐患，逐一进行登记造册，建立台账，明确整改时限，逐一对帐销号。三是加强宣传教育。在检查过程中，向商户们讲解燃气使用的注意事项和安全隐患的识别方法，并通过发放宣传页、悬挂横幅等方式，向群众普及燃气安全知识和应急处置技能。截至目前，已排查餐饮门店80余次，发现并整改燃气安全隐患4处。（鲁岗镇）

留光镇多措并举打好夏季安全生产“保卫战”  一是抓统筹，压责任。先后召开安全生产专题会议3次，安排部署应急管理、道路交通、消防等系列工作，切实履行安全生产责任，加大安全监管和执法力度，确保各项安全防范措施能够有效执行，切实筑牢安全生产防线。二是盯重点，深排查。通过走访镇域内重点工贸企业、商超、沿街门店、学校等区域，重点对用电安全、燃气安全、消防器材、安全标识、安全通道等情况进行实地检查。入夏以来，共检查辖区重点企业11家，发现一般隐患3条，目前均已整改到位；联合开展消防安全检查6次，排查餐饮场所20余家、九小场所50余家，排查出消防隐患6个，均已整改完毕。三是多宣传，强氛围。线上充分利用云上封丘、微信公众号推送安全生产相关科普知识20余次；线下通过悬挂横幅、张贴海报、入户走访等方式，向群众普及防汛、防火以及用电用火等安全常识，提醒广大群众增强安全意识，提高应急处置能力。（留光镇）
潘店镇持续推动“一村一品”特色林果业规模化发展  近年来，潘店镇依托本地农业特色资源，围绕“农”字做文章，不断优化农业产业结构，加快特色林果产业发展，通过土地流转形成集中连片的土地，鼓励致富能手规模化种植葡萄、黄桃、西瓜等特色林果，形成“一村一品、一村一业”的产业发展格局，不断拓宽农民增收致富的途径，将“好资源”转化为“好钱景”。目前，潘店镇共集中流转土地200余亩，建设18个温室大棚，带动周边100余名群众就业。（潘店镇）   
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