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封丘县人民政府办公室              二○二四年八月十二日
县开发区搭建协作平台助力制冷产业发展  搭建制冷行业协作平台，支持制定行业标准和规范，采取“一企一策”分类帮扶方式帮助企业协调解决融资、用工等困难，持续提高企业自主创新能力。截至目前，美瑞制冷、昆仑制冷、乔特制冷等5家制冷企业共建有省级研发平台1个、市级研发平台2个，今年上半年实现产值2亿元。（县先进制造业开发区）

县交通局扎实开展暑期客运市场治理行动  为保障广大群众的出行安全，维护客运市场的正常秩序，进一步巩固“打非治违”工作成效。近日，县交通局组织开展暑期客运市场治理行动，根据暑期客流特点以及投诉举报等情况，采取定点与流动结合、错时与错峰结合、例行巡查与突击检查结合等方式，加大对汽车站、高速路口、黄河大桥、浮桥等重点路段的执法检查力度，严厉打击未取得许可擅自从事旅客运输经营的“黑大巴”“黑出租”、违规网约车、旅游包车及巡游出租车拒载、绕道行驶、不按规定使用计价器等违法违规行为，切实保障客运市场规范有序运行。（县交通局）

县水利局实地开展破堤种植专项整治督导工作  一是成立督导组。由局领导班子成员带队分组到分包乡镇进行实地督导，明确任务分工、完善工作机制、压实目标责任，统筹协调推进专项督导工作，通过督导推动水利重点工作任务落地落实。二是现场沟通研判。各督导组直接深入各乡镇一线，查阅各乡镇排查资料，实地对自备井、地热井封闭及破堤种植排查整治等进行同步督导。并与主管领导进行现场沟通，针对下步整治工作进行研判，有效推进工作落实。三是抓好问题整改。在督导中发现的问题，各督导组及时提出整改意见，对整改不及时、拖沓、瞒报的乡镇实行通报，激励先进、鞭策后进，采用跟踪复查和“回头看”，确保问题整改到位。（县水利局）
应举镇扎实开展店外经营集中整治行动  针对店外经营、乱摆乱放和占道经营等影响镇容镇貌、违反经营秩序的行为，在以信用为基础的合法经营环境下，以劝说教育为主，逐路逐段对辖区临街商铺进行巡查，积极引导商户切实履行“门前五包”责任制，协助商户将店外经营物品搬移至室内，有效规范市场秩序，营造社会共治共享的良好氛围。目前，共出动检查人员12人，检查店铺60余户，整改10家店外经营、2家占道经营，清理店前卫生15家。（应举镇）
鲁岗镇扎实开展2024年下半年征兵工作  一是精心谋划，高位推动。成立由镇主要领导任组长的征兵工作领导小组，组织召开2024年下半年征兵工作会议，对全镇征兵工作任务进行分解部署，进一步明确目标任务、细化工作举措、压实工作责任。二是精准锁定，摸清底数。依托辖区各村人口信息底册，开展拉网式排查，精准掌握适龄应征青年基本情况和参军意愿，同时，紧盯返乡高校毕业生重点青年群体，全面掌握详细信息、思想状况，并逐一登记，建档立卡，力争为部队输送高质量兵源。目前，适龄青年应征报名30人，兵役登记446人。三是宣传引导，营造氛围。采取“线上+线下”的方式，通过云上封丘平台、微信群以及入户走访、发放宣传页、电话询问等方式，向适龄青年和辖区群众宣传2024年秋季参军报名时间、报名条件、网上登记报名方法和激励措施等，鼓励有志青年踊跃报名。截至目前，发放宣传资料500余份，悬挂征兵横幅37条，推送各类征兵信息60余次覆盖群众2万余人。（鲁岗镇）

荆隆宫乡全力开展破堤种植专项整治工作  召开破堤种植专项整治行动推进会，明确清理整治任务和时间节点，对照排查的问题台账，对围垦河道、破堤种植、侵占水域、河道内种植阻碍行洪的林木及高秆作物、垃圾乱堆乱放等行为进行清理，做到发现一处、清理一处、销号一处。同时将网格化管理与“河长制”巡护高效结合，建立健全常态化水域河道巡查机制，对破堤整治工作适时开展“回头看”行动，确保生态河道得到长效维护，目前荆隆宫乡共清理破堤种植面积3370余平方。（荆隆宫乡）
潘店镇坚持群防群治推动平安建设深入开展  一是强化信息分析研判。组织平安办、派出所、司法所、信访办等部门，定期召开综治工作联席例会，密切关注各类社会矛盾纠纷，加强对可能引发群体性事件的苗头性、倾向性、内幕性、深层次信息的收集，形成分析研判报告，提出应对和解决措施。二是激发基层治理活力。组织辖区群众、村干部、退役军人等人员建立治安巡逻志愿者队伍45支，持续优化网格化治理模式，推动需求在网格中发现，矛盾在网格中化解，服务在网格中开展，做好、做实、做精网格化管理，全力维护辖区治安大局持续稳定。三是组织开展志愿服务活动。依托镇妇联、团委等群团组织，开展防范电信诈骗、防溺亡、禁种铲毒等专项宣传工作15次，推动基层治理工作覆盖各类人群，提升群众安全感和满意度。（潘店镇）

冯村乡全力推进安全生产网格化监管落实落地  按照属地管理、分级负责、条块结合原则，组织乡级网格员11人、村级基层网格员186人，健全网格全覆盖的安全生产监管体系，建立隐患排查整改台账，严格实行“日报告、周上报、月考评”制度，确保问题发现在基层解决在基层。目前，冯村乡已收集安全排查台账62份，排查企业或生产经营单位170余家，发现隐患27处，均已整改完毕。（冯村乡）
赵岗镇疏通田间斗农毛渠筑牢粮食安全“耕基”  抢抓晴好天气，协调钩机、挖掘机等大型器械46台，发动党员群众230余人次，对辖区内斗农毛渠实施整修加固堤防、清淤疏浚工作，将沟渠底部的杂草、垃圾杂物、淤泥等杂物清理上岸，平整压实加固沟渠两侧，切实提高沟渠行洪排涝能力，助力粮食增产增收。截至目前，赵岗镇共完成河道清淤4800余米。（赵岗镇）
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